

Način kako možemo zaustaviti odbrojavanje do nuklearnog rata



Podmornica USS Rhode Island klase Ohio s balističkim raketama, 2013.g. Jedan vid Obamine modernizacije sustava nuklearnog naoružanja i ispaljivanja (photo: US Navy)

Danas ponovno dolazi nam upozorenje stručnjaka da su SAD sve bliže nuklearnom ratu protiv Rusije ili Kine

Ova [naslovnica nedjeljnog New York Times-a](#) citirajući mjerodavne stručnjake novog nuklearnog naoružanja, naprosto ponavlja da novo, manje i preciznije nuklearno oružje i hipersonični prijenosni sustavi (tog oružja) nose u sebi „nakanu da ih se uporabi.“ Obamina administracija namjerava utrošiti \$1 bilijun na to oružje. Zapovjednik američke 6. Flote priznaje u intervjuu CNNu da NATO jača svoje sposobnosti oko cijele Rusije, uključujući brodski protubalistički raketni sustav blizu ruske obale. To, dok i Litva i Poljska izbezumljeno zahtijevaju da se najmodernije američko nuklearno naoružanje trajno postavi na njihovom tlu, odmah uz rusku granicu. I to dok SAD preplavljaju Južnokinesko more svime, počevši od američkih i japanskih razarača i nosača aviona, do američkih bespilotnih letjelica, te planiraju protubalističke raketne sustave u Koreji tik uz kinesko tlo.

Ne tražite utješna pojašnjenja opetovanih upozorenja o preletanju ruskih vojnih zrakoplova oko američkih razarača i zrakoplova duž njihove obale. Obama

uporno nastoji izazvati kapitulaciju pomoću geopolitičkih prijetnji i opsada—ili pred ratom, koji će biti termonuklearni rat.

Nalazimo se pred kasnim satima stanja nuklearnog odbrojavanja, koje ne može još dugo trajati.

Zašto i kako može Obama to činiti?

Jer strahoviti globalni ekonomski rast i potencijal napretka koje predstavlja globalni razvoj infrastrukture kineskog „Novog puta svile“, Wall Street i Grad London vide kao smrtnu prijetnju, jer njihova financijska moć je u bankrotu i opterećena nemoću ispunjenja dužničkih obveza. Isto tako, strateški potezi Vladimira Putina Rusije glede okončanja beskrajnih blisko-istočnih ratova, prijetnja su Wall Streetu i Londonu. Sve to može voditi u proširenje „Novog puta svile“ na Bliski Istok i Sjevernu Afriku kroz izgradnju infrastrukture u stilu „Novog Marshallovog plana“ kojeg su razvile zemlje BRICSa. Admiral 6. Flote, Mark Anderson govorio je na CNNu o NATOovom kapacitetu kao „visokoj organskoj prijetnji Rusiji“; no razvoj „Novog puta svile“ „ne spominjući“ „velike projekte“ istraživanja dubokog svemirskog prostora koje potiču Kina i Indija, uistinu se vide kao organska prijetnja propadajućoj transatlantskoj financijskoj moći.

A moć Wall Streeta i Londona, u svom propadanju, još uvijek vlada Obamom, još uvijek je Hillary Clinton njihova prodana duša, kao što se obilato može pokazati, među inim primjerima, njenim pozlaćenim govorom *Goldman Sachs* 2013.g.

[Pozadina uspona prema III. Svjetskom ratu.](#) [na engleskom].

Nedjelja, 17. travnja 2016.

Vidi članak na engleskom uz dopunu:

POPRAVNI MATERIJAL –

Saudijska Arabija je prijetnja, no Obama krije ulogu britansko/saudijskog terorizma

Saudijsko vlasništvo obveznica (američke) državne riznice također prikriveno tajnom!

Poveznica:

<https://larouchepac.com/20160417/how-we-can-stop-countdown-nuclear-war>